ANMANTHXZEIX AIATQNIXMATOX 01

OEMA A

NAOGOX
2Q3TO
NAOGOX
2Q3TO
NAGOX

Mpooméhaon, Avalitnon, Ta&tvounon, Avtlypagr, Zuyxwveuon, Slaxwpiopog

Anuioupyia ammAOUCTEPWV TTIPOYPAUUATWV.

AMECN METAPOPA TOU OAYOPIOUOU OE TTPOYPAMA.

Aleukoluvon avadAluong Tou TTPOYPAUHATOG O€ TUNUATA.

Meploplopdg Twv Aabwv Katd tnv avdantuén Tou mpoypAuaTod.
AleukéAuvon otnv avAyvwon Kal Katavonon Tou PoypPAUaTog amd Tpitoud.
EukoAoTepn 816pOBwon kat cuvtApnon.

Tpelg
Avo
Teooepig
Kapia
Mia

030:
X « 100
0X0 x >= 60 EMNMANAAABE
X € X—2
FPAYE x
TEAOXZ_EMNANAAHYHX

[TA:
FMA x ANO 100 MEXPI 60 ME BHMA -2
F’PAYE x-2

TEANOZ_ENANAAHYHZ

NL1] <« AAHOHX

FMA K ANO 2 MEXPI 2024
NLK] « OXI N[K-1]

TEANOZ_ENANAAHYHZ
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e OEMA B

B1.
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B2. TIA K ANO 3 MEXPI 9 ME_BHMA 2
F'TA A ANO K MEXPI 16 ME_BHMA 3
FPAYE A
TEANOZ_ENANAAHYHX
TEAOZ_ENMANAAHYHZ

B3. 10 4 4 100 | 13 12
® OEMA T

MPOrPAMMA OEMA_T

METABAHTEX

AKEPAIESZ: mAnfog, Siadoxika
NMPATMATIKEZ: Bapog, IB, I, K, €A_XWPOg, max
APXH
TANBoC « O
3B« 0
S1adoxika « 0
max « 1
APXH_ENANAAHYHZ
APXH_ENANAANHYHX
AIABAZE Bapog
MEXPIS_OTOY Rdpoc >= 0
AN 3B + Bdpoc <= 25000 TOTE
FPAYE ‘Emitpémetal n ¢poptwon’
B « IB + Bapog
MARBog « mMARBog + 1
Stadoxika « 0
ANAIQX
FPAYE ‘YmepPaon oplou. Amnoppintetatr’
Stadoxika « Stadoxika + 1
AN Bdpoc > max TOTE
max < Bapog
TEAOX_AN
TEAOZ_AN
MEXPIX_OTOY 3B = 25000 H Sitadoxika = 3
T « 3B/1000
AN ¥ <= 8 TOTE
K ¢« 2*40
AAANIQX_AN X <= 13 TOTE
K « 840 + (I - 8)%35
AANIQX_AN X <= 17 TOTE




Abon Ataywviopatog 1 NMAnpodopikny I’ Aukeilou - 08nyoég EmavdaAnyng

K ¢« 840 + 5x35 + (I - 13)%32
AANNIQZ
K ¢ 8%¥40 + 5%35 + 4%32 + (X - 17)*30
FPAYE mAnBog, B, k
AN max <> -1 TOTE
F’PAYE max
AANIQZ
FPAYE ‘doptwdnkav OAa Ta S£pata otn vtaAiika’
TEAOXZ_AN
AN 3B < 25 TOTE
EA_XWPOG « 25 - 3B
FPAYE £A_XWPOG
AAAIQZ
FPAYE ‘H vtaAilka silvat yspatn’
TEAOXZ_AN
TEAOXZ_MNMPOrPAMMATOZXZ

e OEMA A

MPOrPAMMA AI>KOI
METABAHTEZX
AKEPAIEX: MIN, K, ET[3000], NA, A, NA, TEMP1
MPATMATIKEX: NOX
XAPAKTHPEX: ON[3000], T[3000], TEMP
APXH
MIN « 2025
FTA K ANO 1 MEXPI 3000
FPAYE ¢ AQXE TITAO KAI ONOMA KAAAITEXNH’
AIABAZE T[K], ON[K]
APXH_ENANAAHYHZ
FPAYE ¢ AQXE ETOX KYKAOOOPIAX’
AIABAZE ET[K]
MEXPIX_OTOY ET[K]>=1960 KAI ET[K]<=2024
AN ET[K] < MIN TOTE
MIN « ET[K]
TEANOZ_AN
TEAOXZ_ENANAAHYHZ
MA « O
FTA K ANO 1 MEXPI 3000
AN ET[K] = MIN TOTE
FPAYE T[K], ON[K]
MA « NA+1
TEAOZ_AN
TEANOX_ENANAAHYHZ
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Nos « MA/3000%100
FPAYE MO3, ‘%’
FIA A AMO 2 MEXPI 3000
FIA K AMO 3000 MEXPI A ME BHMA -1
AN ON[K-1]>ON[K] TOTE
TEMP « ON[K-1]
ON[K-1] « ON[K]
ON[K] « TEMP
TEMP « T[K-1]
T[K-1] « T[K]
T[K] « TEMP
TEMP1 « ET[K-1]
ET[K-1] « ET[K]
ET[K] « TEMP1
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMNANAAHYHE
TEAOX_EMNANAAHYHS
FIA K AMO 1 MEXPI 3000
FPAYE ON[K],T[K],ET[K]
TEAOX_EMNANAAHYHS
na « 1
FIA K AMO 2 MEXPI 3000
AN ON[K] <> ON[K-1] TOTE
A « MA + 1
TEAOZ_AN
TEAOX_EMNANAAHYHS
FPAYE MAHOOX AIAGOPETIKQAN KAAAITEXNQN:?’, MA
TEAOZ_MPOrPAMMATOX




